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Obiectul întrebării: Informații cu privire la situația aprovizionării cu citostatice a Secțiilor 
de Oncologie ale Spitalelor Județene de Urgență din țară

Stimată doamnă ministru,

Discontinuitățile în aprovizionarea cu medicamente sau absența de pe piață a unor medicamente 
de care depinde viața unor pacienți aflați în situații critice au fost și sunt frecvent semnalate în 
spațiul public.
Aflăm, cu precădere, despre astfel de cazuri în situațiile disperate, când familiile sau apropiații 
unor persoane aflate în dificultate sunt nevoite să apeleze Ia ajutorul mass-media ori al rețelelor 
de socializare, pentru a procura, în regim de urgență și contra-cost, diverse medicamente.
Întrucât preocuparea firească a tuturor factorilor cu rol de decizie ar trebui să se îndrepte în 
direcția cunoașterii situației reale, corecte și complete, precum și în direcția prevenirii unor crize 
de medicamente (indiferent că vorbim despre citostatice sau despre alte produse de administrarea 
cu periodicitate a cărora depinde viața unor pacienți), vă solicit să precizați:

• Câți pacienți cu afecțiuni oncologice (adulți, respectiv copii) se află în acest moment 
în evidențele Ministerului Sănătății, la nivel național?

• Care este, în acest moment, situația aprovizionării cu citostatice a secțiilor de 
Oncologie ale spitalelor județene din țară?
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® Care este, în acest moment, situația aprovizionării cu citostatice a secțiilor de 
Oncopediatrie ale spitalelor* județene din țară?

Pentru fiecare dintre ultimele două întrebări de mai sus vă rog să precizați dacă v-au fost 
semnalate în decursul ultimului an discontinuități în aprovizionarea cu citostatice, care au fost 
motivele pentru care s-au înregistrat aceste discontinuități, care au fost măsurile întreprinse de 
Ministerul Sănătății în fiecare caz în parte, câte situații punctuale au fost rezolvate în urma 
semnalării problemelor către responsabilii din cadrul Ministerului Sănătății și în câte situații a 
fost necesar ca familia și medicii care au în îngrijire pacienții să găsească soluții alternative 
pentru a procura medicamentele necesare din alte surse.
De asemenea, vă rog să informați și câte semnalări potrivit cărora nu au fost / nu sunt disponibile 
în secțiile de specialitate ale spitalelor județene citostaticele necesare tratamentului pacienților 
(adulți și copii) ați primit în ultimele 12 luni și care au fost spitalele județene din țară care v-au 
semnalat că se confruntă cu dificultăți în aprovizionarea cu citostatice.

Vă mulțumesc și aștept răspuns scris.

Cu stimă, 

Nicu Fălcoi 

Senator USRTimiș

Data

15.04.2019
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